11Iro

Nms: Bacumui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.10.2009 18:15:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2009 18:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/112607/answer/112608




YBaxaeMrbiy Bacunuii! JIeqUTUHOBEIE 3€pHA - HOPMaJIbHBIY I0Ka3aTeslb CeKpeTa IIPOCTaTHI,
MUKpPO(dIIOpa ¥ ee KOIUYEeCTBO - 3T0 MUKPOOHI, KOTOPHIE MOTYT CTaTh IIPUYNHOM BOCIIATUTETLHOTO
Ipoliecca B IIpefcTaTeNlbHOM Xkene3e. Ecmu o0HapykeHa MUKpodIopa, To TpedyeTcs
nooOcyiefoBaHUe M1 BEISICHEHUS ee BHU[a, IITaMMa, KOHIIEHTPalllK, YYBCTBUTEIbHOCTH K
AHTUOMOTHKAM. YIauu.



